



ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

В первую очередь ярмарка рассчитана на молодых специалистов

## Выбрать карьеру по душе

Крупнейшие работодатели представляют свои вакансии на ярмарке трудоустройства

Максим НАЧИНОВ

Сегодня в Свердловской области проходит региональный этап Всероссийской ярмарки трудоустройства «Работа России. Время возможностей». Крупнейшие работодатели региона представляют более 1 000 вакансий для жителей Свердловской области и других регионов. Мероприятие проходит в гибридном формате: можно принять участие онлайн или на одной из 42 площадок.

Ярмарка проходит в Свердловской области второй год подряд. В прошлом году на ней было представлено 398 работодателей, которые предложили более 12 тысяч вакансий. В этом году организаторы ожидают такого же количества участников. Основные площадки будут работать в Екатеринбурге, Каменске-Уральском и Первоуральске.

Одно из новшеств на ярмарке в этом году – готовность работодателей рассматривать не только квалифицированных специалистов, но и участников без высшего или среднего специального образования. После трудоустройства они смогут пройти обучение за счет компании. Это связано с большим количеством вакансий и нехваткой кадров в регионе.

– Сейчас в службе занятости числятся 10 400 человек. Для сравнения, в 2020 году было около 120 тысяч, а в начале 2023 года – 16 тысяч. При этом количество вакансий сегодня составляет порядка 60 тысяч, то есть существует потребность в кадрах, – отметила заместитель директора департамента по труду и занятости населения Свердловской области **Наталья Бордюгова**.

Среди отраслей с самой большой нехваткой кадров – обрабатывающие производства (23,3% от общего числа вакансий), оптовая и розничная торговля (12,6%), организации здравоохранения (10,5%), а также учреждения образования и госуправления.

– Мы действительно фиксируем нехватку сотрудников, особенно в машиностроении. На данный момент дефицит кадров составляет порядка 9 тысяч человек. В регионе развернут масштабный комплекс мер, направленных на решение данных вопросов. По инициативе губернатора **Евгения Куйвашева** проводится реформа системы среднего специального образования путем включения профильных министерств в вопрос подготовки кадров, – рассказала заместитель министра промышленности и науки Свердловской области **Юлия Польшина**.

В ярмарке трудоустройства принимают участие такие компании, как Уралвагонзавод «ВСМПО-Ависма», ОКБ «Новатор» и Машиностроительный завод им. М.И. Калинина. Эти предприятия предлагают сотни вакансий, в том числе непрофильного профиля.

– В последние годы мыкратно нарастили объемы производства – как следствие создаются новые рабочие места, и эта позитивная тенденция будет только усиливаться. Уралвагонзавод как одно из ключевых предприятий оборонно-промышленного комплекса ставит перед собой большие задачи. Разработана целая программа по привлечению кадров, – отметила заместитель директора по персоналу Уралвагонзавода **Ирина Артамонова**.

Напомним, губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев поставил задачу в 2024 году увеличить объем подготовки квалифицированных рабочих и специалистов среднего звена. В общей сложности количество учебных мест выросло с 24 до 26 тысяч. Так, в этом году впервые за счет регионального бюджета в Нижнетагильском машиностроительном техникуме создано дополнительно 95 мест.

Подробнее о том, где и как принять участие в ярмарке – на сайте мероприятия



## ДЕНЬ КОСМОНАВТИКИ

апрель

12



Губернатор  
Свердловской области

**Евгений  
КУЙВАШЕВ**

Дорогие уральцы!

Поздравляю вас с Днем космонавтики!

Это праздник славы и гордости нашей страны, открывшей космическую эру человечества и совершившей самый мощный научно-технологический прорыв XX века. За этим достижением стоят талант и сила мысли российских ученых, инженеров и конструкторов, мужество и отвага космонавтов, труд и мастерство всех работников ракетно-космической отрасли.

Имена первопроходцев и покорителей космоса знает весь мир. И это имена прославленных россиян: **Сергея Королева, Юрия Гагарина, Валентины Терешковой, Алексея Леонова** и многих других российских ученых и космонавтов.

Свердловская область вносит весомый вклад в развитие ракетно-космической отрасли. Все мы знаем, что путь нашей страны в космос начался на заводе под Первоуральском, где был создан первый реактивный самолет. По сей день уральские предприятия и конструкторские бюро разрабатывают и производят сложнейшее оборудование и высокоточные приборы для авиакосмической отрасли.

Сегодня Свердловскую область с честью представляют два космонавта: **Сергей Прокопьев** и **Андрей Федяев**. При этом уралец Сергей Прокопьев вошел в число российских рекордсменов по длительности одного полета в рамках программы МКС, проработав на станции больше 370 суток.

Уральские космонавты проводят встречи со школьниками и студентами региона, способствуют повышению уровня образования и патриотическому воспитанию молодежи.

Дорогие друзья! Наша общая задача – приумножить достижения наших предков, которые проложили дорогу в космос. Уверен, что Свердловская область и впредь будет активным участником этой работы.

Благодарю всех, кто добросовестным и ответственным трудом укрепляет славу отечественной космонавтики. Желаю крепкого здоровья, благополучия, счастья и новых успехов на благо России!



Полномочный представитель  
Президента России  
в Уральском  
федеральном округе

**Владимир  
ЯКУШЕВ**

Уважаемые друзья!

Поздравляю вас с Днем космонавтики!

12 апреля 1961 года открыло новую главу в истории человечества. Этот день стал мощным толчком к развитию науки и технологий. Кардинально изменил жизнь людей. И именно наша страна сделала самый первый шаг в освоении космоса. Важно, что на протяжении десятилетий мы храним память об этом событии. Испытываем гордость за Отечество и людей, проложивших путь к звездам.

Космическая отрасль России сегодня стремительно развивается. Большой вклад в это вносят регионы Уральского федерального округа. Наши предприятия входят в структуру «Роскосмоса» и успешно решают задачи госкорпорации. Среди космонавтов, побывавших на орбите, немало уроженцев Урала и Западной Сибири.

Тема космоса и космических технологий вызывает живой интерес у детей и молодежи. Подрастающее поколение увлеченно занимается в учреждениях дополнительного образования по направлениям, связанным с космическими технологиями. Задаются серьезными вопросами, ищут нетривиальные решения, искренне стремятся реализовать себя в космической сфере.

Дорогие земляки! В этот знаменательный для нашей страны и всего мира день желаю вам новых открытий, смелых решений, успехов в начинаниях! Верьте в себя, идите к своей цели, и пусть вас окружают надежные друзья и соратники.



Председатель  
Законодательного Собрания  
Свердловской области

**Людмила  
БАБУШКИНА**

Дорогие уральцы! От имени депутатов Законодательного Собрания поздравляю вас с Днем космонавтики!

Этот праздник символизирует великое достижение нашей страны – открытие космической эры для всего человечества. Триумфальный полет **Юрия Гагарина** в космос был настоящим прорывом в развитии науки, техники и промышленности. Мы стали пионерами космонавтики, лидерами в развитии ракетно-космической отрасли. И сегодня Россия остается ведущей космической державой, продолжает наращивать и закреплять свои успехи в деле освоения космоса.

Свердловская область вносит значительный вклад в развитие отечественной космонавтики. Сотрудники многих научных и производственных коллективов Среднего Урала считают этот день своим профессиональным праздником. Мы всегда гордились успехами наших земляков – космонавтов, с восхищением следили за работой на Международной космической станции первого «уральского экипажа» под руководством свердловчанина, Героя России **Сергея Прокопьева**.

Важно, что наша молодежь проявляет большой интерес к изучению космоса. В декабре прошлого года в Свердловской области впервые прошел финал Международного аэрокосмического фестиваля. В нем приняли участие школьники из 27 регионов России и Белоруссии – победители престижных конкурсов по космической тематике, показавшие выдающиеся успехи в проектной деятельности в области аэрокосмических технологий.

Мы с уверенностью смотрим в завтрашний день отечественной космонавтики. Как говорил великий русский ученый и философ **Константин Циолковский**: «Невозможное сегодня станет возможным завтра».

От всей души поздравляю всех, кто своим трудом способствует развитию российской космической отрасли, кто прокладывает путь к звездам и изучает просторы Вселенной, кто делает невозможное возможным! Желаю вам крепкого здоровья, благополучия, счастья, новых открытий и свершений на благо России!